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PROIECT ERASMUS+ ACȚIUNEA CHEIE 1: 

    Mobilitatea persoanelor în scopul învățării 

NR. 2023-1-RO01-KA121-SCH-000126959 / Job Shadowing, 

     Coordonator de proiect: prof. Corina Macovei 

    

 

 

       În perioada 20 – 24 mai 2024, am participat, în cadrul Proiectului Erasmus+Acțiunea 

cheie 1, KA1: Mobilitatea persoanelor în scopul învățării, cu nr. 2023-1-RO01-KA121-SCH-

000126959, la stagiul de observare numit “Job Shadowing”, derulat la Liceul T. Gargallo, din 

Syracuse / Sicilia / Italia. 

   Cele cinci zile de activități au fost deosebite, fiecare zi aducând noi și noi oportunități de 

învățare.  

  Această experiență a fost deosebit de interesantă și de folositoare 

deoarece a fost oportunitatea mea de a intra în atmosfera școlii 

italiene, destul de diferită de cea românească, și de a dobândi 

cunoștințe de istorie și civilizație, datorită vizitelor organizate în 

vederea descoperirii patrimoniului cultural local din Siracuza și din 

împrejurimi. 

      Pe parcursul stagiului am participat la întâlniri, mese rotunde cu 

personalul din conducere și din departamentele secretariat și 

contabilitate. Am vizitat liceul gazdă, și am primit informații cu 

privire la baza materială și sursele de finanțare pentru dotarea 

acesteia. 

   De asemenea am avut întâlniri cu personalul administrativ pentru a afla rolurile și 

atribuțiile fiecărei persoane și modul de funcționare a serviciilor.  Discuții cu directorul 

economic cu privire la finanțarea unității, la colaborarea cu instituțiile locale și la modul 

cum este organizată activitatea economică în cadrul instituției. 

  În cadrul vizitelor făcute prin sălile de curs, am văzut modul de organizare a bazei 

materiale pe fiecare sală în parte, utilizarea materialului didactic inteligent, astfel căpătând 

competențe tehnice și digitale. 

  În cadrul liceului se pune mare accent pe incluziunea elevilor cu oportunități reduse. Am 

fost impresionată de modul în care acești elevi sunt implicați în activitățile desfășurate în 

cadrul școlii și de implicarea cadrelor didactice de specialitate care îi supraveghează în 

permanență. De asemenea și părinții acestor elevi, joacă un rol important, deoarece  sunt 

foarte implicați, colaborând în permanență cu cadrele didactice în  activitățile elevilor.  



                                                                                  

Perioada stagiului meu a coincis cu cea a 

mobilității la al doilea flux de elevi. Prin 

urmare, anumite activități au fost realizate în 

grup, cum ar fi vizitele pe plan local la diverse 

obiective culturale, existente în Siracuza și 

împrejurimi, servirea meselor, având ocazia 

de a vedea cum reușesc elevii noștri să se 

integreze și să se adapteze unui sistem nou, diferit, departe de casă. 

    Am avut ocazia să cunosc un sistem nou, bine pus la punct, organizat și dotat. 

    Participarea în cadrul acestui proiect Erasmus+KA1 este o experiență pe care o recomand, 

atât personalului didactic cât și didactic auxiliar. 

 

 

                                                                                             Contabil, Cazacu Cristina 

 

 

 

 

„Proiect realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene, în cadrul Programului 

Erasmus+. Conţinutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a 

autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul 

în care va fi folosit conţinutul informaţiei” 

 


